ОДУЗИМАЊЕ БРОЈЕВА 68-40
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                                          6Д 8Ј – 4Д = 2Д 8Ј

             68 – 40 = (60 + 8) + 40 = (60 – 40) + 8 = 20 + 8 = 28         
                 
                60+8  
                                                                                                                    
      Краћи начин:                                                                             Најкраћи начин:
      68 – 40 = (60 – 40) + 8 = 20 + 8 = 28                          68 – 40 = 28
                                                                                                                   
      60+8                                                                                                           60+8            



1. Израчунај:
   34 – 10 = (30 + 4)  – 10  = (30 – 10) + 4 = __  + __ = 
  
 30+4

  75 – 20 = (__ + __)  –  __ = (__ – __) + __ = __  + __ =

  69 – 50 = (60 – 50) + 9 = __  + __ =

  53 – 40 = (__ – __) + __ = __  + __ =

2. Умањеник је број 67, а умањилац је број 30. Израчунај разлику.

3. Број 95 умањи за 60 и израчунај.

4. Машин тата има 37 година, а Маша је 20 година млађа од њега. 
    Колико година има Маша?

   Једнакост:

   Одговор:

5. Андреј је имао 96 сличица. У албум је залепио 50 сличица. Алекса је 
    имао 80 сличица. У албум је залепио 60 сличица. Коме је остало више 
    сличица да залепи и за колико?

   Једнакост:

   Одговор:           
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